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農業教育功労者表彰候補者の推薦について


　平成２年度は、新型コロナウイルスの感染拡大に伴う臨時措置として農業教育功労者表彰候補者の推薦を以下の手順によって行う。

　手順１、各校の農場長は、自校の農業教育功労者表彰該当者に「推薦状」を配布、必要事項を記入して作成させ、点検した後に推薦状の「推薦者」欄及び「評価」欄に必要事項を記入の上押印する。

　手順２、農場長は、自校で作成・まとめた「推薦状」を県理事（全国理事）に提出する。

　手順３、県理事（全国理事）は、自校（全国理事校）で校長・副校長・農場長・学科主任等で構成する審査委員会を編成して点検・確認・審査等を行う。修了後は、推薦状の「都道府県審査委員会」欄の審査結果を記入の上、審査委員５名以上の記名・押印し、まとめて支部長に提出する。
　
手順４、支部長は、支部内の各県全国理事から提出された「推薦状」を点検・確認し、「支部理事会審査委員会」欄の審査結果と支部長名を記入の上押印する。併せて支部全体をまとめ別紙「農業教育功労者表彰受彰の候補者名簿」を作成し「推薦状」と共に事務局（本部）へ提出する。

以上、全国理事在勤校の校長先生及び全国理事、また、各支部長に置かれ
[bookmark: _GoBack]　　ましては、公務多忙の中を大変ご迷惑をお掛けいたしますが、諸般の事情をお汲み取り頂き御協力頂きますようよろしくお願い申し上げます。
