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令和3年度「農業学習ノート」（トウモロコシ・ダイコン）の仮予約について（依頼）
　初冬の候、皆様におかれましてはますますご健勝のこととお慶び申し上げます。
　さて、科目「農業と環境」の副読本として、本協会発行の「農業学習ノート」（トウモロコシ・ダイコン）のご購入をお願い申し上げます。生徒の一括購入をおすすめしますとともに、教員の参考書籍としてもご利用下さい。
　つきましては、令和3年度発行部数を把握するため、下記の要領にて、まず仮予約を承りますので、別紙仮予約注文書を貴都道府県理事にご提出下さい。
記
１　「農業学習ノート」について
（１）種類・体裁
　　トウモロコシ（スイートコーン）・ダイコンの２冊、B－5判・62ページ
（２）内　容
　　科目「農業と環境」の副読本として、プロジェクト学習をとおして、種まきから収穫までの栽培を体験的に学習し、農業や栽培の基礎について幅広く学習できるようにしたものです。※内容の詳細は、本協会ＨＰをご覧下さい。
（３）価格　1冊　320円（送料・払込料金は協会負担）
（※ただし送料は、1冊から4冊までは167円、5冊から8冊までは334円が別途負担となります。）
（４）配本予定　令和3年4月8日頃
２　仮予約の方法
（１）とりあえず予定注文数で結構ですので、別紙仮予約注文書に生徒用と教師用に分けて記入して、貴都道府県理事にご提出下さい。なお、必要とされない学校は、無しとご回答下さい。
　　申込・回答期限　令和3年1月20日(水)
（２）仮予約のありました学校には、3月上旬に代金の支払い方法等を説明した注文書を各校宛てに発送し、あらためて正式注文部数を記した上で、お申し込みいただくことになります。
　※なお、本文書は公益財団法人全国学校農場協会HPからダウンロードできます。
　　http://www.nojokyokai.or.jp/
