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全国理事　様

公益財団法人 全国学校農場協会　
理事長　　日置　司明　
研究局長　　大坂　操　
　部会長　　横山　和穂　
(公印省略)　

研究局専門部会　学校特色化に関するアンケートについて（依頼）

晩夏の候、ますますご健勝のこととお喜び申し上げます。
　さて、研究局教育課程専門部「学校特色化」部会では、全国の農場協会会員校が抱える諸問題について下記のとおりアンケートを実施いたします。
　つきましては、校務ご多用の折、誠に申し訳ありませんが、何卒ご協力のほどよろしくお願い申し上げます。
なお、調査結果につきましては、本協会発行の研究集録において報告し、全国の先生方の参考資料となるようにさせていただきます。

記

１　調査内容　　学校特色化の取り組み事例に関する調査研究

２　調査対象　　全国の農場協会会員校

３　回答・集約方法　
(1)会員校が設問用紙による回答を会員校回答シート（Excel）に入力し、各都県の全国理事に送付
※会員校回答シート（Excel）は、各校が公益財団法人全国学校農場協会（研究局）ホームページからダウンロードして利用するように連絡ください。
（ http://www.nojokyokai.or.jp/ 会員情報→教育課程専門部会）
(2)全国理事が各校からのデータを確認・集計
※集計用シート（Excel）は、各校が公益財団法人全国学校農場協会（研究局）ホームページからダウンロードしてください。（ http://www.nojokyokai.or.jp/ 会員情報→教育課程専門部会）
(3)集計したアンケート結果（集計表（Excel））をメールにて提出してください。
　　　※ファイル名は、「NO-県名（学校特色化）」でお送りください。

４　提出期限　　令和３年９月２４日（金）までに、下記の送付先へご提出ください。
送付先  研究局教育課程専門部委員会
部会長　　横山　和穂
 Eﾒｰﾙ    k.ykym5@chiba-c.ed.jp　
５　問合せ先　　千葉県立清水高等学校
〒２７８－００４３　千葉県野田市清水４８２
研究局教育課程専門部委員会　「学校特色化」部会
部会長　　横山　和穂
TEL（０４）７１２２－４５８１（代表）　FAX（０４）７１２３－８５０６
提出先　Eﾒｰﾙ　k.ykym5@chiba-c.ed.jp

