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全国理事各位
公益財団法人　全国学校農場協会　
理　事　長　　　日　置　司　明　
研究局長　　大　坂　　　操　
令和３年度大学推薦入学に関する調査について（依頼）
　時節柄、各位におかれましてはますますご健勝のことと拝察いたします。
　日頃より本財団、並びに研究局の事業にご協力いただき、厚く御礼申し上げます。
　さて、過日開催されました全国農業教育研究協議会の際、各位にお願い申し上げました令和３年度学校推薦選抜型入試による大学入学者調査につきまして次の通り実施いたします。
　本調査は、地域リーダーの育成という、農業教育の使命の一端を調査するものと位置づけ、研究局といたしましても継続的に調査を行っているものです。是非とも趣旨をご理解いただき、ご協力を願いいたします。
　１　調査対象　令和３年３月卒業生のうち、会員校から会員校の教育課程の専門性を生かし、学校推薦選抜型入試で４年生大学へ進学をした卒業生。
　２　調査内容　調査対象となる卒業生の進学先大学名、学部名、人数。
　３　調査方法　各都道府県の全国理事が各都道府県内の会員校より所定の電子ファイルを使用し、集計をし、研究局へ提出するものとする。
　４　配布方法　所定の電子ファイルを（公財）全国学校農場協会ホームページからダウンロードする。不可能な場合は農場協会事務局へ問い合わせ下さい。
　５　提出方法　農場協会宛に電子メールにて送付して下さい。
ファイル名を「NO-都道府県名(進学)」に変えて送信してください。

E-mail　koho@nojokyokai.or.jp
　６　提出期限　令和３年８月２３日（月）
　７　その他　任期等で全国理事が交代する場合については、本調査に関しては確実に引き継いでいただき、各都道府県にて責任を持ってまとめて下さい。
なお、調査対象となる進学先等についてはガイドラインを守り、数値化するようにお願いします。
（公財）全国学校農場協会ホームページ（http://www.nojokyokai.or.jp/）
　８　本調査に関する連絡先
公益財団法人全国学校農場協会事務局
〒１５０－００４４　東京都渋谷区円山町２－２０　農場協会会館
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E-mail　koho@nojokyokai.or.jp
山梨県立笛吹高等学校　矢崎　正敏
〒４０６－００３１　山梨県笛吹市石和町市部3
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E-mail　yasaki@kai.ed.jp
