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令和4年度　研究局アンケートについて（依頼）

　時節柄、皆様におかれましてはますますご健勝のこととお慶び申し上げます。
　さて、研究局では、アンケートを下記のとおり実施いたします。
　つきましては、校務ご多用の折、誠に恐縮ではございますが、何卒ご協力のほどよろしくお願い申し上げます。
　なお、調査結果につきましては、12月に予定している第59回農業教育研究協議会及び研究集録において報告するとともに、今後の参考にさせていただきます。

記
1　調査内容　
　Ⅰ　令和4年度大学推薦入学に関する調査
Ⅱ　研究局アンケート
　(1)教育課程に関する調査
(2)農業関係高校における特色ある取り組み等について
2　調査対象　農業関係高校（総合学科高校を含む）

3　回答方法
(1)Ⅰ、Ⅱの質問用紙、Excel集計表をダウンロード
※公益財団法人全国農場協会（研究局）ホームーページよりダウンロードできます。
（ http://www.nojokyokai.or.jp/ ）
　　(2) ⅠとⅡの調査に対して、回答を全てExcel集計表に入力し、各都道府県の全国理事にメールで送信してください。（Excel集計表は、ⅠとⅡの2種類あります）
　　　※行の追加と高さの調整は随時行ってください。列の挿入・削除は行わないでください。
4　提出期限　令和4年9月13日（火）（厳守）　※全国理事が事務局への提出期限

以　上
