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令和４年度大学推薦入学に関する調査について（依頼）
　時節柄、各位におかれましてはますますご健勝のことと拝察いたします。
　日頃より本財団、並びに研究局の事業にご協力いただき、厚く御礼申し上げます。
　さて、過日開催されました全国農業教育研究協議会の際、各位にお願い申し上げました令和４年度大学推薦入学者調査につきまして次の通り実施いたします
　本調査は、地域リーダーの育成という、農業教育の使命の一端を調査するものと位置づけ、研究局といたしましても継続的に調査を行っているものです。是非とも趣旨をご理解いただき、ご協力をお願いいたします。
　１　調査対象　令和４年３月卒業生のうち、会員校から会員校の教育課程の専門性を生かし、推薦入試で４年生大学へ進学をした卒業生
　２　調査内容　調査対象となる卒業生の進学先大学名、学部名、人数
　３　調査方法　各都道府県の農場代表が所定の電子ファイルを使用し、集計をし、全国理事へ提出するものとする。
　４　配布方法　所定の電子ファイルを（公財）全国学校農場協会ホームページからダウンロードする。不可能な場合は農場協会事務局へ問い合わせ下さい。
　５　提出方法　各都道府県の全国理事宛に電子メールにて送信して下さい。
　６　提出期限　令和４年９月２２日（木）　
※全国理事が事務局への提出期限が９月２９日（木）となっていますので、期限を厳守してください。
　７　その他　調査対象となる進学先等についてはガイドラインを守り、数値化するようにお願いします。

（公財）全国学校農場協会ホームページ（http://www.nojokyokai.or.jp/）
　８　本調査に関する連絡先
山梨県立農林高等学校　野中　亮太
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